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	COLÉGIO PEDRO II – UNIDADE ESCOLAR SÃO CRISTÓVÃO III

PRIMEIRA ETAPA LETIVA / 2010 – MEIO AMBIENTE
COORDENADORA: MARIA HELENA M. M. BACCAR

PROFESSOR: WALTER TADEU
DATA: ____________
	NOTA:

	NOME: GABARITO
Nº: ______
TURMA: _______


TESTE DE MATEMÁTICA I – 1ª SÉRIE (Vale 1,5 pontos)
1) Sabendo que 
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, (x > 0, y > 0 e z > 0), calcule expressão 
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Solução. Escrevendo cada raiz como potências de expoentes racionais, temos:
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Substituindo no produto, temos: 
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2) Em certo município, foram vacinados numa campanha 0,8 das crianças da zona urbana e 0,6 das crianças da zona rural da faixa etária indicada. Tendo sido vacinados, 0,72 da população infantil total dessa faixa etária, determine a relação entre o número de crianças da zona urbana e da zona rural desse município, nessa faixa de idade.
Solução. Simbolizando como T, U e R as quantidades do total da população infantil, da zona urbana e zona rural respectivamente, temos:
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3) Um recipiente contém uma mistura de leite natural e de leite de soja num total de 200 litros, dos quais 25% são de leite natural. Qual é a quantidade de leite de soja que deve ser acrescentada a esta mistura para que ela venha a conter 20% de leite natural?

Solução. A quantidade de leite natural em litros vale (0,25 x 200) = 50 litros. Acrescentando “x” litros de soja a esta mistura o total de litros passa a ser (x + 200). A quantidade de litros de leite natural não foi alterada. Temos:
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4) Numa barraca de feira, uma pessoa comprou maçãs, bananas, laranjas e peras. Pelo preço normal da barraca, o valor pago pelas maçãs, bananas, laranjas e peras corresponderia a 25%, 10%, 15% e 50% do preço total, respectivamente.2Em virtude de uma promoção, essa pessoa ganhou um desconto de 10% no preço das maçãs e de 20% no preço das peras. Qual foi o desconto assim obtido no valor total de sua compra?
Solução.  Os preços originais em relação ao total (T) podem ser explicitados da forma:

i) maçãs: 0,25T                           ii) bananas: 0,1T                   iii) laranjas: 0,15T                 iv) peras: 0,5T

Com o desconto ganho as alterações foram:

i) maçãs: (0,25)(0,9)T = 0,225T   ii) bananas: 0,1T       iii) laranjas: 0,15T             iv) peras: (0,5)(0,8)T = 0,4T

O gasto com o desconto foi: (0,225 + 0,1 + 0,15 + 0,4)T = 0,875T = 87,5% de T. Logo, o desconto obtido foi 12,5%.

5) A razão entre o número de homens e o de mulheres com curso universitário completo numa certa cidade é 3/2. Se 24% da população dessa cidade têm curso universitário completo, determinar a porcentagem de mulheres nessa cidade que têm o nível de escolaridade considerado.
Solução. Simbolizando Hu e Mu como o número de homens e mulheres universitários, respectivamente, temos:  
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